

# 读者揭秘纸币如何断筷子

## 真正断掉筷子靠的是手指的力量 细心的祈先生还指出,视频中有三大疑点

“派出所所长纸币断筷子”一文报道后,引起读者关注,不少人认为纸币断筷子是假的,断掉筷子的是手指的力量。

读者左先生说,郑州有一家酒店的服务员也会这。

晚报记者 鲁燕 实习生 罗雪

### 读者爆料:郑州一家酒店服务员都会这游戏

“纸币断筷子我都会,不稀奇。”昨天,第一个打进本报热线的左先生说,他在一家酒店就餐时就见过这游戏,“当时一女服务员双手握住筷子的两端,另一个女服务员用张百元钞刷一下子就把筷子给砍断了。”

回家后,好奇的左先生也试着练过,“用的是树脂筷子,有几次还真劈开过。其实就是手指断掉的筷子。”

读者李先生等人也打进电话,质疑纸币断筷子的真实性,“这种把戏是好几年前的了”。

### 饭店负责人:曾练过,很好学会

为了验证自己的说法,左先生提供了这家酒店负责人的电话。

遗憾的是,该负责人因为种种顾虑没有让女服务员现场表演,他只是介绍,这个纸币断筷子的游戏,在他们酒店存在至少有10年的时间了,最火时在2005年。

该酒店一位女管理人员也表示,当时仅她知道的就有10多位女服务员会这手,“现在也有,但不多了”。

该管理人员说,她多年前当服务员时练过,也会。

“手疼吗?”记者问。

“不疼那是假的。”她还说,即便是从没练过的,“也可以轻松完成这个游戏”。

该酒店的负责人说,这个游戏也不是谁教的,是他们酒店独创的,当时主要是针对外地客人吃饭时能开心一乐。

### 揭秘:表演视频有3处疑点很明显

读者祈先生一打进电话,就亮明了自己的观点:“砍断筷子的是手指,钱币就是道具,拿张普通的纸也是一样的,前几年我在电视上看到时,就试着练过,一下就成功了,手也不疼。”

祈先生说,他看了最牛派出所副所长冯思刚的表演视频,有3处疑点很明显,可以判断出不是用钱币砍断筷子的。

首先,筷子是树脂或象牙材质的,就是那种很脆的材质,铁质和竹子的都不行。

其次,操作时一人专门负责拿筷子,而且拿筷子时手稍微弯一点,掰着筷子往上有个弧度,“自己拿筷子自己砍肯定不行”。

最后一个疑点也是最明显的,就是砍断筷子的断面不是齐的,而是岔面,不平整,“很显然筷子是敲断的”。

### 修复全市“沉井”

老材料修复:12小时  
新材料修复:4小时



晚报记者 李萌 实习生 王凯/文 白韬/图

城市道路中,很多检查井、窨井因为受到重压之后出现沉陷,就成了市民常称的“沉井”。昨日,市政管理处开始使用一种新型浇筑材料对发生沉陷的检查井进行修复。使用后,将大大缩短维修占用道路时间,并达到所需的高强度。

昨日下午3点,市政人员在西三环对道路上的一处破损沉陷严重的检查井进行修复。按照原来的维修方式,使用传统的混凝土作为基础,然后进行沥青铺浇,这样的修复需要长达12小时以上才能完成。

“对道路的占压和修复的效果都有很大影响。”市政管理处工作人员刘坤说,此次采用的材料是道路检查修复专用材料,这种材料可以有效缩短养护道路的时间,整个修复工作在4小时以内就能完成。

目前全市市政、通信、电力等各种检查井、窨井破损十分普遍,在巡查中发现至少有1万个以上的检查井和窨井需要修复。

### 360万元藏獒现身郑州

中原最具规模藏獒展即将启动

近日,记者获悉,由郑州市动物保护协会承办的第二届中国河南“黄河杯”精品藏獒展定于3月12日~13日在郑汴路中原国际博览中心举行。展会主办方负责人告诉记者,2010年第一届藏獒展在郑州成功举办,效果超过预期,今年经过了近3个月的筹备,将奉献给市民一场更加精彩的展示。

据介绍,藏獒是我国二级保护动物,原产于西藏的一个古老神秘的物种,勇猛威武、忠诚护主,被誉为“守护之神”。今年的展会中将有数百条国内顶尖藏獒参与,其中不乏身价上百万的名贵藏獒,身价最高的一只小藏獒甚至达到360万元。据了解,从品种、参与数量上来说,类似这种规模的藏獒展在中原地区还是独此一家,展会主办方还安排了藏族歌舞,抽奖中小奖等市民互动活动。

同时记者获悉,动物保护协会也将在现场通过展板、条幅等形式宣传动物保护的概念,通过展会募集的善款将用于救助及救治流浪动物。

张倩



## 红星美凯龙客户经理道歉 刘女士家的问题沙发换了

晚报记者 张璇

“沙发的问题解决了,还挺顺利的。”昨日下午,刘女士说,她的问题沙发得到了调换,并且新沙发已经送到家里了。

据刘女士介绍,昨天上午,左右布艺沙发的单经理多次打电话请她到店里去。“我是下午过去的,他们的态度挺好的,一直在道歉。”刘女士说,单经理了解情况后向她道歉,并决定调换一套新沙发,当天下午就送到家。此外,红星美凯龙客户服务中心的全经理也来到店里,真诚地向她道了歉。“没想到这么快就解决了,现在总算放心了,处理结果也很满意。”刘女士笑着说。

“我们接到的所有投诉都会在24小时之内给顾客一个回复。”全经理表示,刘女士的沙发出现问题一直是与厂家沟通,未与商场联系,他们了解到刘女士的情况后很快与厂家沟通并及时解决。

此外,全经理表示,如果购买的商品出现质量问题,顾客向商场投诉,他们会向厂家核实情况,然后会在第一时间到顾客家中查看。“既然顾客打电话到商场,那么他们针对的就是商场,而不是某个品牌,情况由商场直接受理。”

据了解,在红星美凯龙网站上,承诺的服务中有“先行赔付”一项,上面写着:“1.先由红星美凯龙市场责令商家按规定解决,消费者如接受商场处理意见,由厂家直接向消费者赔付;2.当消费者接受调解,并确认厂家是责任方,但厂家不接受,由红星美凯龙市场出具《关于质量或服务投诉处理意见》通知商家限期无条件执行。当厂家在规定期限内没有履行时,由红星美凯龙市场先行向消费者进行赔付。”对此,全经理说:“说得直白一点就是,顾客只要打电话到我们这儿,剩下的一切售后事情都由我们帮顾客来处理。”

给“利”女性 给“利”健康

# 这个春季 与妇科疾病作个了断

**第一权威**

栏目主办:《郑州晚报》健康部  
专家支持:郑州同济医院  
栏目热线:0371-65751666

**专家出境**

**王玉芳** 副主任医师  
同济医院妇科诊疗中心主任

1965年曾在新乡医学院一附院进修学习妇产科。

从事妇产科临床、教学、科研工作40余年,现主要从事妇科内分泌及妇科疑难杂症专业,在女性尿失禁、女性不孕、月经病特别是多囊卵巢综合征、高泌乳素血症、高雄激素血症、功能失调性子宫出血等方面积累了丰富的经验。擅长子宫肌瘤、子宫内膜异位症、卵巢囊肿的腹腔镜手术。近年来又开展了宫、腹腔镜输卵管复通术、输卵管整形术、输卵管吻合术,使众多因输卵管、子宫内膜异位症、输卵管不通导致的不孕不育患者得到了治疗,取得了良好的临床效果。

曾发表国家级论文4篇;获得过无痛人流市级发明奖。

**据悉** “多位著名妇科专家亲自为患者把脉亲诊,妇科炎症、子宫肌瘤、宫颈疾病等5大类妇科套餐仅38元!输卵管吻合术、子宫肌瘤剔除术、新一代Leep技术宫颈疾病治疗术等妇科限价内手术费一律下调10%……”“对每一项具体的检查费用、手术费用事先都设定了限价,检查前、手术前就知道自己将要花多少钱,费用支出是全透明的,这让我们都感到安心、放心,真是太好了!”

连日来,由郑州同济医院发起的“给‘利’女性,给‘利’健康,2011情系三八·都市女人、美丽红颜、健康巨献——这个春季,与妇科疾病作个了断”大型公益医疗援助活动,得到了百姓的认可,医院电话咨询量、门诊量、专家手术预约量均有了大幅度增加。

有人说,虚假广告太多,不可轻信,但是只要你来到郑州同济医院走一走,看一看,你就会发现,医务人员的诚信行为俯拾即是,他们固有的诚信理念会表现在每一个细微的动作:充分尊重患者的知情权和选择权,为每一个病人提供两套或两套以上的治疗方案供患者或其家属选择,所有药品价格和服务收费项目都在电子屏上予以公告,限价内手术费多收患者一分钱全额退款等等,所有这一切,无不彰显出医院对病人亲人般呵护和关怀。

郑州同济医院负责人告诉笔者,此次推出惠泽中原女性的大型公益医疗援助行动,最大亮点就是向社会推出的手术费限价,创下了省、市级同类医

院单项手术综合收费的新低,如腹腔镜下宫外孕手术和全子宫切除术所包括的手术费、检查费、住院费、治疗费、药品费、注射费等全部费用分别为3000元到5000元不等,根本解决了患者看病贵、看病难的实质问题,是该院今年以来又一实实在在的惠民举措。

在门诊大厅,笔者随机采访了几位来这里看病的患者。其中一位来自中牟的庄女士在接受采访时告诉笔者,她是当地医生推荐来这里做腹腔镜子宫肌瘤微创手术的。陈女士最近感觉小腹坠胀、全身乏力。在当地医院检查发现得了子宫肌瘤,可是她本人又不想开刀治疗。于是为她看病的医生就推荐她来郑州同济医院。这位医生告诉她,轰动中原的“打造中原第1医疗限价医院”就是由郑州同济医院承办的,那里的医疗设备以及专家团队都是值得信赖的,尤其像她这样需要微创手术的子宫肌瘤患者。

郑州同济医院妇科诊疗中心妇科主任介绍,目前妇科微创技术在郑州同济医院已广泛应用,已占妇科手术的90%以上。郑州同济医院妇科腹腔镜中心不仅在治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿方面取得了骄人的成绩;而且还在尿失禁、盆腔疾病、以及不孕症、宫外孕方面取得突破性进展。此外,本次三八活动在我院限价的基础上再做援助,也赢得了广大女性患者的青睐。

据悉,本次三八公益医疗援助行动截止至2011年3月31日,广大女性可拨打**公益医疗援助热线:0371—65720888**进行预约和咨询。